
très satisfait
93.5%

satisfait
6.5%

Rapidité de la réponse à
votre demande

Qualité de la réponse ou de la
solution proposée

très satisfait
91.3%

satisfait
8.7%

très satisfait
89.1%

satisfait
10.9%

Prise en considération des
spécificités de votre activité

très satisfait
84.8%

satisfait
13%

Rapidité d’obtention d'une offre
de formation

très satisfait
95.5%

satisfait
4.5%

Pertinence de la proposition
formulée

Délai d'intervention
proposé

très satisfait
78.3%

satisfait
21.7%

Prise en compte et analyse de votre
demande

NSP
2.2%






satisfait
52.2%

très satisfait
39.1%

NSP
8.7%

Adaptation du formateur
aux contraintes rencontrées

Ponctualité du formateur

très satisfait
71.7%

satisfait
23.9%

NSP
4.3%

très satisfait
67.4%

satisfait
30.4%

NSP
2.2%

Qualité du contenu pédagogique

très satisfait
58.7%

satisfait 
39.1%

NSP
2.2%

Qualité des moyens techniques
et pédagogiques

satisfait
50%

très satisfait
47.8%

NSP
2.2%

Qualité du debriefing en fin de
formation avec le formateur

Appréciation générale de la
formation par les stagiaires

très satisfait
56.5%

satisfait 
43.5%

Déroulement de la formation



Rapidité du traitement administratif
(envoi de la facture, des émargements...)

Suivi après formation

très satisfait
82.6%

satisfait
15.2%

non concerné
2.2%

très satisfait
75%

satisfait
20.5%

Moyennement satisfait
4.5%

très satisfait
88.9%

satisfait
11.1%

Rapidité de l'envoi des attestations de
formation

Réponse à mes questions à l'issue de la
formation



oui, certainement
76.1%

oui
23.9%

Conseilleriez-vous SECURIFORM ?
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